
Śremska Rada Seniorów
ul. Franciszkańska 2
63-100 Śrem
                                            
                                      


                                                 PROTOKÓŁ nr 7 
                                 z VII Posiedzenia  Śremskiej Rady Seniorów
                                                        18 maja 2021 r.


Posiedzenie  rozpoczęto o godz.11, ze względu na pandemię miejscem spotkania była sala Muzeum Śremskiego.                                                                                                                  Obrady były częściowo filmowane przez pana Kazimierza Niewińskiego z TV Senior.
W VII Posiedzeniu Śremskiej Rady Seniorów uczestniczyło 9 osób (w/g listy  stanowiącej załącznik nr 1 do niniejszego protokołu). 

- Wojciech Strabel,
- Teresa Oleksy,
- Wanda Browarna,
- Mateusz Wojtas,
- Krystyna Kozak,
- Grażyna Hantkiewicz,
- Marian Mieloch,
- Elżbieta Wojciechowska,
- Hanna Pieprzyk.   

I.1. Przewodniczący Śremskiej Rady Seniorów  - Wojciech Strabel otworzył VII Posiedzenie 
      Rady, stwierdził kworum członków i zapowiedział przybycie  gościa –                                   
      pani Doroty Witczak ze Stowarzyszenia „Pomocna Dłoń”
   
   2. Przewodniczący przedstawił porządek obrad:
    
1. odczyt protokołu z VI Posiedzenia ,
1. omówienie spraw z poprzedniego Posiedzenia,
1. omówienie podjętych inicjatyw i działań,
1. odczytanie i uszczegółowienie planu pracy na rok 2021,
1. wystąpienie gościa Pani Doroty Witczak,         
            e)   wolne wnioski,
            f)   zakończenie posiedzenia.
   
II.1. Przez sekretarza został odczytany protokół  z VI posiedzenia Śremskiej Rady Seniorów.                                                 
        Protokół przyjęto bez zastrzeżeń.
        



    2. Wojciech Strabel zaznajomił  zebranych o odpowiedziach urzędów i instytucji na  
        wnioski Śremskiej Rady Seniorów oraz przedstawił podjęte działania i inicjatywy.                      
         I tak : 

        - Burmistrz Miasta poparł inicjatywę zakupu koszulek z logo Śremskiej Rady Seniorów, 
          jako nagród w konkursach.
        - Urząd Miasta udzieli pomocy przy organizacji kursu obsługi komputerów i smartfonów 
          dla  chętnych osób 60+.  Kursy te będą organizowane w Bibliotece Miejskiej.
       -  pan Krzysztof Lewandowski jako przedstawiciel Śremskiego Sportu zapewnił     
          przewodniczącego Śremskiej Rady Seniorów o poparciu działań w organizacji imprez 
          sportowych,   
        - Przewodniczący Śremskiej Rady Seniorów uczestniczył w posiedzeniu Komisji 
          Kultury, Oświaty i Sportu, gdzie przedstawił dotychczasowe działania Rady oraz plan 
          na rok 2021  
      -  Jadwiga Misiaczyk – przewodnicząca Klubu Seniora „Benedykt” w Mechlinie 
         zapewniła pomoc w organizacji rajdu dla seniorów.
      -  pani Joanna Szymoniak – jako kierownik działu integracji społecznej w Ośrodku 
         Pomocy Społecznej  - zapewnia pomoc w organizacji imprez i działań podjętych przez               
         Śremską  Radę Seniorów.
          
         Głos zabrała Hanna Pieprzyk i zapewniła o pomocy harcerzy przy organizacji rajdu.

     3. Wojciech Strabel poprosił zespół ds. kultury, sportu, edukacji, 
        wypoczynku i aktywizacji o nawiązanie kontaktu ze Śremskim Ośrodkiem Kultury        
        w sprawie zaplanowanych działań na rok 2021.  

   4. Przewodniczący rozdał otrzymane od stowarzyszenia „Pomocna Dłoń” 3 paczki   
       maseczek. Maseczki otrzymali do dalszej dystrybucji wśród seniorów: Teresa Oleksy,  
       Krystyna Kozak oraz Hanna Pieprzyk.

   5. Głos zabrała zaproszona na posiedzenie Pani Dorota Witczak, przewodnicząca  
       Stowarzyszenia „Pomocna Dłoń”.  Gość omówiła status prawny, historię, władze, plany        
       i zakres działania stowarzyszenia. Pani Witczak szczegółowo przedstawiła zebranym 
       akcję  „Złota Rączka” prowadzoną przez stowarzyszenie, prosząc jednocześnie                          
       o propagowanie  tej akcji wśród seniorów. Teresa Oleksy zaproponowała zamieszczenie 
       informacji o tych działaniach w TV Senior.                                                                                                                                                                    
       Pani Dorota Witczak zaproponowała  zawarcie porozumienia partnerskiego pomiędzy    
       Stowarzyszeniem „Pomocna Dłoń” a Śremską Radą Seniorów. Propozycję poddano 
       głosowaniu.  ”Za” było 9 głosów, w związku z tym podjęto stosowną uchwałę                        
       ( stanowiącą załącznik nr 2 do niniejszego protokołu). 





   6. Wojciech Strabel zwrócił się do zebranych o zgłoszenie się  do kursu komputerowego.                 
        Lista chętnych stanowi załącznik nr 3 do niniejszego protokołu.

7.   Przewodniczący zwrócił się do  Elżbiety Wojciechowskiej z prośbą o zamieszczenie 
      informacji z dzisiejszego posiedzenia  w informatorze  „CO? GDZIE? KIEDY?” .
   
8. Krystyna Kozak wystąpiła z wolnymi wnioskami w sprawach:
  
  - o zwrócenie się do Straży Miejskiej o dopilnowanie prawidłowego parkowania 
    samochodów w czasie dni targowych w okolicy Targowisk Miejskiego. Nieprawidłowe 
    parkowanie na łukach ulic znacznie ogranicza widoczność uczestnikom ruchu, 
    dodatkowo  leżące w okolicy targowiska trawniki i skwery  notorycznie są rozjeżdżane         
    i trwale niszczone przez parkujące samochody.  
                                                                                                 
  - o zwrócenie się do Urzędu Miasta o zabezpieczenie barierką skarpy stawku w Parku 
     Odlewnika przy ul. Staszica. Chodzi o to, że stawek znajduje się  bardzo blisko chodnika              
     i  sytuacja ta zagraża bezpieczeństwu osób tam spacerujących.

  - o zwrócenie się do Urzędu Miasta o wykoszenie i uporządkowanie terenu                      
     przy ulicy Grunwaldzkiej w okolicy skrzyżowania z ulicą Zamenhoffa. Teren ten od 
     dłuższego czasu jest zarośnięty i zaniedbany, co stanowi wątpliwą wizytówkę miasta.

  - o zwrócenie się do Urzędu Miasta o dostawienie 2 ławek w okolicach sklepu „Jubilat”.

  - o zwrócenie się do Urzędu Miasta o spowodowanie ograniczenia parkowania na nowym  
     parkingu przy ul. Krętej / ul. Fabrycznej do np. 1 godziny, Chodzi o to, że parking jest 
     zajęty cały czas  przez te same samochody i nie ma możliwości, aby mogły z niego 
     korzystać osoby przybywające np. na pogrzeb. Tym samym cmentarz pozostaje 
     praktycznie bez parkingu. Ograniczenie czasu powodowałoby możliwość parkowania 
     wszystkim osobom odwiedzającym nekropolię.

III.1. Po wyczerpaniu porządku obrad Przewodniczący Wojciech Strabel  o godz. 13:40  
        zamknął obrady  VII Posiedzenia Śremskiej Rady Seniorów.                                          
        Termin następnego spotkania ustalono na dzień 22 czerwca ( wtorek), godzina 11. 
        Miejsce spotkania zostanie podane wszystkim członkom Śremskiej Rady Seniorów            
        w terminie późniejszym w miarę rozwoju sytuacji pandemicznej.                                          
   
         Na tym protokół liczący 4 strony zakończono i podpisano.

                                                                             
                  Sekretarz                                                                          Przewodniczący
       Śremskiej Rady Seniorów                                                   Śremskiej Rady Seniorów 
             

       Grażyna Hantkiewicz                                                           Wojciech Strabel 
     

Załączniki:
0. Lista obecności.
0. Uchwała Nr 1
0. Lista chętnych na kurs komputerowy.


Rozdzielnik:

1. Burmistrz Śremu.
1. Przewodnicząca Rady Miejskiej.
1. Koordynator ds. polityki senioralnej.
1. a/a

  



